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Se fură indicatoarele
rutiere din intersecții

Persoane rămase încă
neidentificate sustrag indicatoarele
rutiere din intersecții ale
municipiului Constanța. În ultima
perioadă, mai multe indicatoare cu
semnificația OPRIRE de pe mai
multe străzi au dispărut cu tot cu
stâlpii de susținere. Situația a fost
descoperită în urma verificărilor din
teren iar indicatoarele lipsă au fost
reinstalate, însă în unele cazuri, au
dispărut din nou, iar din această
cauză, acum câteva seri, în una
dintre intersecții a avut loc un
accident rutier. Primăria
Municipiului Constanța, prin
administratorul tramei stradale, SC
Confort Urban, va depune plângere
penală la poliție pentru depistarea
și sancționarea celor care sustrag
în mod sistematic indicatoarele
rutiere. Primăria Municipiului
Constanța face apel către locuitorii
orașului să sesizeze
comportamentele antisociale la
numărul de whatsapp al Poliției
Locale, 0799606142 sau pe
aplicația Sesizări Constanța.
„Comportamentele antisociale,
vandalizarea și distrugerea NU
VOR FI TOLERATE! Orice act de
vandalism constituie infracțiune și
este sancționat, conform legii, cu
amenzi cuprinse între 1.000 și
1.500 de lei.“, avertizează
reprezentanții Primăriei Constanța.

Primăria Constanța preia de la CET
magistralele de distribuție a energiei termice

Consilierii locali constănțeni au
fost convocați joi, în ședință
extraordinară de către primarul

municipiului, Decebal Făgădău,  pe
ordinea de zi aflându-se proiectul privind
preluarea magistralelor CET în vederea
modernizării acestora cu bani europeni,
situație care ar diminua drastic pierderile
suportate de către consumatorii
constănțeni din buzunarul propriu.
Consilierii locali sunt chemați să vpteze
cumpărarea rețelei de transport primar de
la Electrocentrale Constanța, societate a
Ministerului Energiei aflată în insolvență,
de către municipalitate, cu suma de două
milioane de lei, pentru a putea accesa
ulterior proiecte cu fonduri structurale în
valoare de 65 de milioane de euro.
Proiectul este supus votului pentru a doua
oară, întrucât în ședința de Consiliu Local
din data de 14 august, nu a întrunit
numărul de voturi necesare pentru

aprobare după ce consilierii PNL au votat
împotrivă. Potrivit primarului Făgădău,
termenul în care se pot depune proiecte în
acest sens este destul de scurt - „Avem
termen până la sfârșitul lunii septembrie
să depunem un proiect pentru accesarea
fondurilor europene în vederea
redimensionării și modernizării rețelei de
transport a agentului termic“. Miercuri, cu
o zi înainte de ședință, liberalii, prin vocea
Adrianei Arghirescu, au transmis un
comunicat de presă prin care au anunțat
condiționarea votului lor favorabil de
acceptarea unui „amendament formulat de
consilierii PNL și care va fi depus și citit în
cadrul ședinței extraordinare. Scopul
amendamentului este de a ne asigura că
proiectul de reabilitare a rețelei de
termoficare a orașului va fi implementat”.

În urma votului celor 25 de consilieri
locali prezenți, proiectul inițiat de primarul
Decebal Făgădău a fost aprobat iar, în

urma amendamentului formulat de PNL și
acceptat apoi,  edilul a fost mandatat ca în
termen de 30 de zile de la adoptarea
proiectului de hotărâre să prezinte
Consiliului Local planul de acţiuni privind
modernizarea reţelei de transport agent
termic achiziţionate, impactul bugetar şi
resurse.umane implicate. Un alt
amendament acceptat a fost cel al PSD și
PMP, care au cerut ca odată cu
transmiterea rețelei de transport a energiei
termice ca urmare a cumpărării, să fie
preluat și studiul de fezabilitate întocmit
pentru beneficiarul Electrocentrale
Constanța S.A. în cadrul obiectivului de
investiții „Reabilitarea rețelelor de
transport primar a energiei termice prin
înlocuirea conductelor existente cu
conducte preizolate și introducerea unui
sistem se monitorizare”. Decebal Făgădău
a estimat că preluarea ar dura aprox. 45
de zile.

Cultură, muzică și gastronomie turcească, la Mamaia
Asociaţia Oamenilor de Afaceri Turci

Dobrogea, în parteneriat cu Uniunea
Democrată Turcă din România şi cu
sprijinul Primăriei Constanţa, organizează
Festivalul de Cultură şi Gastronomie
Turcească, „Türkart”, în perioada 23-25
august 2019, în Piaţeta Cazino din
staţiunea Mamaia. Timp de trei zile, în
intervalul orar 18.30-22.30, iubitorii culturii
şi gastronomiei turceşti vor putea viziona
un program susţinut de artişti din Turcia şi
România şi vor putea degusta dintr-o
diversitate de preparate culinare specifice
gastronomiei turceşti. Festivalul „Türkart”

debutează vineri, 23 august, ora 18.30 cu
un program de muzică militară turcească
susţinut de fanfara „Mehter” şi continuă cu
un concert susţinut de Edvin Eddy şi
EdyBand. La ora 20.00, va urca pe scenă
ansamblul folcloric „Delikanlýlar” (UDTR)
care va susţine un program de dansuri
tradiţionale turceşti din zona Mării Negre.
Programul va continua cu recitaluri
susţinute de artiştii: Serkan Eruysal,
Amna, Deniz Cem şi Anda Adam.
Sâmbătă, 24 august, programul artistic va
începe la ora 18.30 şi va fi susţinut de
fanfara Mehter& Semazen și artiştii

Claudia Pavel, Deniz Cem, Serkan
Eruysal şi ansamblurile folclorice
„Delikanlýlar” şi „Techir”.  Programul serii
va fi încheiat de recitalul artistului turc
Yusuf Güney. Festivalul „Türkart” îşi va
închide porţile duminică, 25 august. În
ultima zi a festivalului, vor susţine
momente artistice, începând cu ora 19.00
, ansamblurile folclorice „Delikanlýlar”,
„Techir” şi „Iholu” , precum şi Edvin Eddy
şi EdyBand. Seara se va încheia cu o
tombolă cu premii oferite de sponsorii
festivalului şi cu un recital al artistului turc
Deniz Cem.


